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Câmara Municipal de Xambrê

Estado do Paraná

Ata ng. 12/2023

Ata da 73 (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Xambrê, 

Estado do Paraná, realizada em 27 de março de 2023, às 19:00 horas, presidida pelo 

vereador Jaime Santos de Oliveira e secretariada pelo vereador Laudemir Jardim. 

Estavam ainda presentes à sessão os vereadores: Adriano Cardozo da Silva, Artur 

Ferraz Viana, Edinalvo Lima Venturi, Elton Barbosa dos Santos, Jaime Santos de 

Oliveira, Osair de Almeida Pereira e João Mendonça Filho. Não esteve presente à 

sessão o vereador Edson Botelho que se encontram em viagem a Curitiba tratando 

de assuntos de interesse público. Continuando, foi lida a ata da sessão anterior, 

discutida e votada, sendo reprovada e retificada, excluindo a fala do vereador Osair 

de Almeida Pereira que não comentou sobre a alegação de entrega de 

agendamentos em Eliza. Após votação, sendo três votos contrários dos vereadores: 

Osair de Almeida Pereira, Jaime Santos de Oliveira e Laudemir Jardim e dois votos 

favoráveis dos vereadores: Adriano Cardozo da Silva e Edinalvo Lima Venturi. Os 

vereadores Artur Ferraz Viana, Elton Barbosa dos Santos e João Mendonça Filho se 

abstiveram da votação da ata do dia 20/03 em razão de não estarem presentes na 

sessão. Em seguida, o vereador Edinalvo Lima Venturi, inscrito para o uso da palavra 

por um período de cinco minutos disse que o mandato atual é o mandato do amor, 

onde se briga e demite-se de manhã e atarde contrata-se novamente e finalizando, 

o vereador comentou também que o mandato atual seria a pior gestão da história 

do município e que uma hora a conta vai chegar. Continuando, foi lido, votado e 

mantido por maioria, o Veto n°01/2023, veto à emenda do vereador Adriano 

Cardozo da Silva ao Projeto de Lei Complementar n° 02/2023, sendo seis votos
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favoráveis ao veto e dois votos contrários, dos vereadores: Edinalvo Lima Venturi e 

Adriano Cardozo da Silva. O vereador Adriano alertou novamente aos pares sobre o 

quão injusto seria a não inclusão das verbas transitórias para o cálculo da 

aposentadoria (matéria do veto). Em seguida o vereador Adriano Cardozo da Silva, 

no uso de suas atribuições legais, requereu verbalmente ao Executivo Municipal os 

relatórios dos gastos de todos os maquinários pesados da Prefeitura nos anos de 

2022 e 2023, sendo o requerimento aprovado por maioria com um voto contrário 

do vereador Osair Pereira. Na sequência, o Sr. Presidente concedeu aos pares três 

minutos para as considerações finais e não havendo nada mais a tratar, encerrou a 

sessão e solicitou que fosse lavrada a presente ata para ser lida, discutida e votada 

em sessão próxima.

/ Laudemir Jardim
Io Secretário

Edson Botelho 

Presidente
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